All .

consulting

-

INDICE

Analise Setorial - Planos Odontoldgicos - 2013

S SUMARIO ... 8 bRttt 01
CANALISE SIW.O. T ottt s et 02
2.1. AMeacas X OPOITUNIAAUES .......cccoiiuiiiiiiiiii ettt ettt e et et e e e s be e e e sbe e e e e abe e e e e anbeeeeennanes 02
N N Y T Tor= 3T 02

A 2 @ o o] ¢ (N1 1o F=To [= 23U PPPRPPP 05
2.2. Pontos Negativos X PONLOS POSIIVOS .......cciiiiiiiiiiiee e e s ettt e e e e e e s s sttt e e e e e e s s ssaanaaaeeeaeeeeesnnteeeaaeessannnnes 07
2.2.1. PONEOS POSILIVOS ....uteiiiiieiitet ettt ettt etttk ekt e s e e ekt e st abe e e s s b e e e as e e b e e enn e e anbn e e saneeennes 07
2.2.2. PONEOS POSIIIVOS .....uteiiieieiiei sttt ettt e n e s et ae e am e s ne e e emn e e nne e s e e nes 07

. TENDENCIAS E PERSPECTIVAS PARA O SEGMENTO .......coouiiiiiiiiiieteeieeie et 08
I N TU 00 1T (o o [ @ =T - To (o] = TSR 08
3.2. NUMETO 08 BENETICIATIOS ....eiiiiiviiieiiiiiie ittt ettt e sttt e e st e e e st e e e st e e e e enba e e e e anbaeaeesntbeeeeastaeaeesnsneeeeanns 09
B 20 ] 51U 07.Y @ TR 10
. DESEMPENHO DO SETOR ..ottt ettt ettt sttt e e be e e s be e e s be e e snb e e anbe e e snbeennreeenneas 10
5.1. NUMEr0 d€ BENETICIANOS ....couveiiieiiiiiii ettt ettt e e n e s e nnne s 10
5.1.1. BENESICIANOS POI REGIAD. ... .ceiiutiietieeitiie ettt ettt st e et e e etee e et e e aeeeanteeeanteeaeeeaneeeanneeeanneeennes 14
5.1.2. Beneficiarios por Modalidade de OPeradora...........cueeeiueeeieeeiieee e eee e siee e e e enes 16
5.1.3. Beneficiarios por EPOCa A& CONMIIA0............c.ecveueiveueeeeeeeeeeeeteeeteeeeteeeeeeeeeeeteseeteeeeaesseeseeeeeeteneaeeans 17
oI LW a =T (o R o [l @] o 1T = To (o] = T PSPPSR 18
CPORTIFOLIO ...ttt ettt s et b e ss s e s et et e s et s e s e s b ea et s et et e b e s e sttt s s se st sens 20
G0 O V= 1 TP PPPPURRPRIN 21
S TU AN a3 =T doT= @ o (o] a1 (o] (oo | oto SRR 21
RS 2] = To [= oo JN 5 1= 1 - | PR 21
Y1 A0 I Y07 Y @ LTS 21
4% L Vg oo [o] g1 (o I 1V F- g b= LU L O PP PSP PP PUPRTPO 22
T2, CAFE PIUS ...ttt ettt ekttt ek bt o bt ek bt e e bt e e b bt e et e e R b e e ebe e e abne e e bneenaneeea 22

A8 T 11U Y74 @ 1o [ 1 (o = d = PSSR 22



T N O o 23
8.1. BANCO dO BraSil/OUONIOPTEV ......cooveiiiiieeeee ettt e e e et e e et e e e ettt e e s eaa s e s eaaeseesebaseassaaeeseen 23
T2 = (010 (] o) AT 24

0. REDE CREDENCIADA ... .ottt ettt e e e ettt e e e e e et e et b s e e e ee s e e et e sesssessasaaseeeaesseesssaannseeeaaes 24

10. ODONTOLOGIA PREVENTIVA ..ottt e ettt e e e s et et s e e e e et e e st s s s e s sesabba s eessaeeesssannanss 24
0 00 R 101 =T 0 o [0 | (o 25
O @ Lo (o] 41 (o IS} V1 (=1 1 o PO P PP PP PP 25

11. RECONHECIMENTO/IMAGEM ...t et ettt e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeaeer s 25

12. FOCO NO CLIENTE X FOCO NO PRODUTO ... .ottt ettt e et e e e e e e e e et s e e e aesenabaaaans 26

13. VIABILIDADE POR REGIAO DE ATUAGAO. ......cooiieteeeeeeeeeeeee oo et en et essessansenssnssssnssnetesennns 27

14. ESTRATEGIAS DE COMERCIALIZACAQ ...ttt n e 27
o B (N[ = @ I D I=T o] 7= TR 27
14.2. Outras AgOes de COMEICIAIIZAGED ...........uviiiiiiae ettt e e et a e e e e e s b bbe e e e e e s e annbeeeeeas 28

N T @ To (o a1 (0] = (<Y T 28
N 11 =X @ B 1Y o1 = 28
S T B L 1o Yo (o] | (o T €T =1 = N 28
S O Ty 1Yo (o] | (o TN, = 1 F= L 1N 29
14.2.5. CAIXA SEUUIDS ...eeeieiutieeeeitteeaeitteee e ettt eeeaatbeeeesaubeee e s aabe e e e e aabee e e e st beeeeabbe e e e e abbeeeesabaeeeesnbaeeeeanbneeeeanns 29
o S L L 11 1= L T T 29

15. ESTRATEGIAS DE DIFERENCIACAOD .....oovitiiteeeeieeteeeee e stee et eteesesssaese et sestesstesatesaeseeaenesaesenas 29
S0 I U a1 TaTo (o] o) (o JNo (o T =T =) | N 30
2 Y, L= {11 (N 30
S TRC TR 4 0110 1= o= N 30
SN [N =X @ 2 0 1= o - N 31

16. SEGMENTAGCAO DE MERCADO........co ittt et sttt ste et te et asssaessetassstessstesesteeseseanaseanaeeeas 31

T2 O Lo (0] g1 (o] =4 (=3 20 33



consulting

X0 LU 11 [0 0] =f OO 34
ST 1SS T 34
19. INFORMAGCOES CORPORATIVAS ..ottt ettt ettt sttt ate et ts et st ss e s ate st aseesetesaenssseseseaseseas 35
K I U T a1 o Te o] | (o T G40 111 0T 35
K 2 U a1 e Te (o] a1 (o .Y/ =T 4 F= 10 =T 35
I TG TR 1V = o) ST 35
S IR N U a1 a1 = N 36
IS TR T U 1o 11 =T Yoo - 36

LS I T (a1 (=T 0o (o] | (o N 36



